



В Бураевском районе местный житель обвиняется в причинении смерти знакомому



Балтачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 47-летнему жителю деревни Новоельдьяково в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием, с 13 на 14 октября 2022 года обвиняемый и потерпевший распивали спиртные напитки дома у последнего. Ночью между находившимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами произошла ссора, в ходе которой хозяин дома высказал слова оскорбления в адрес своего гостя. В ответ на это обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами, а также табуретом по голове и другим частям тела, после чего ушел домой. Потерпевшего обнаружили без сознания сотрудники полиции, когда опрашивали жителей села, в связи с поступившим заявлением супруги злоумышленника о краже его телефона. Потерпевший был госпитализирован, однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался в реанимационном отделении спустя 12 дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.

В настоящее время с задержанным проведены первоначальные следственные действия, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями назначен комплекс судебных экспертиз, допрашиваются очевидцы и другие свидетели.

29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1736164>